INFORMATION DES DIFFUSEURS DE LA ZONE DE CHALANDISE CONCERNEE PAR UNE PROPOSITION SOUMISE A LA CRDP 
LETTRE TYPE MISE A DISPOSITION DES DEPOSITAIRES  
[Coordonnées du diffuseur de presse]
[Date]
Objet : Projet de création d’un point de vente de presse
[Civilité]
Je vous informe que j’ai été saisi d’une Proposition concernant la création d’un [nature du projet de création + activité commerciale + lieu d ‘implantation] situé à l’adresse suivante :

[adresse]
Cette Proposition va prochainement faire l’objet d’une demande d’agrément auprès de la Commission du réseau de la diffusion de la presse (CRDP). En effet, l’article 26 de la loi n° 47-585 du 2 avril 1947 relative au statut des entreprises de groupage et de distribution des journaux et publications périodiques (loi Bichet) prévoit que la CRDP « décide, dans des conditions transparentes et non discriminatoires, après avis du maire de la commune, de l'implantation des points de vente de presse ».
Le dossier sera instruit par le Secrétariat général de la CRDP.
Les informations sur la CRDP, sur les Propositions dont elle est saisie et sur la procédure suivie pour les examiner, sont disponibles sur les pages internet de cette Commission, qui sont provisoirement hébergées sur le site du CSMP (www.csmp.fr ou www.crdpresse.fr). 

Le règlement intérieur de la CRDP prévoit que toute personne intéressée peut présenter des observations écrites sur les Propositions avant que celles-ci ne soient examinées par la Commission.

Ces observations doivent être adressées, par lettre recommandée avec demande d’avis de réception à l’adresse suivante : CRDP, 44 rue Cambronne, 75015 PARIS, dans les deux semaines suivant la mise en ligne de l’avis d’information sur la Proposition concernée (délai qui peut être réduit à cinq jours en cas d’urgence, mentionnée dans l’avis). Les observations reçues dans les délais sont communiquées aux membres de la Commission. 
Je vous prie d’agréer, [Civilité], mes salutations distinguées.

[Prénom et Nom du dépositaire]
[Signature]
